11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.05.2009 19:29:35

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 12.05.2009 20:20:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91173/answer/91224




YBaxaemas TatbsiHa! Ecrii HapyIleHHs OTTOKa MOYM U3 IIOYEK HET, TO 00/ MOTYT OBITh He CBSI3aHBI
c 3a0osieBaHNEM ITOYEK ¥ MOUETOUHUKOB. MHI TOTOBH Bac o6cneoBath Ha 6a3e (r. MpockBa).
[Togpo6HOCTH MOXKeTe Y3HATh 10 TenedoHy ropsdyei MuHUM. Yoauu!



